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Prezentace škol

K představení svého projektu bude mít vybrané školy k dispozici cca 10minutový blok. Prezentovat budou přítomní žáci a studenti, a protože půjde o krátký časový interval, rádi bychom Vás vyzvali k pečlivému výběru obsahu jejich prezentace. 

Cílem je představit ostatním školám váš projekt Světové školy tvořivým způsobem, pouze se soustřeďte na samotný projekt. Klidně to může být pár slidů s kvalitními výmluvnými fotkami z vaší akce se stručným popiskem, zbytek dotvoříte ústně a v následné debatě. Tématem mohou být například nejzajímavější momenty vaší společné práce na projektu Světové školy. 
Pokud možno se vyhněte chronologickému popisu jednotlivých fází přípravy projektu, a také nebude určitě čas na prezentaci vaší školy jako celku. Neosvědčilo se čtení textu ze slidů, doporučujeme vyzkoušet a říkat co nejvíce spatra.

Prostředky, jakými toto sdělení ztvárnit, necháváme zcela na Vaší volbě. 

Otázky, které považujeme v prezentaci za klíčové:
· Jakým způsobem jste identifikovali téma, kterým se budete zabývat?
· Jaké změny jste chtěli dosáhnout?
· Pro jaký postup jste se rozhodli?
· Co se vám podařilo?
· Jak naložíte se značkou Světová škola?
· Co byste poradili dalším školám, které se také chtějí stát světovými?
Po představení školy bude následovat krátký prostor pro diskusi. Je velmi důležité, abyste se do diskuze aktivně zapojovali, ptali se ostatních škol na to, co vás zajímá, máte jedinečnou příležitost!

Termín zaslání prezentace: 7.6.2019 
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